
  ירימא
 1 תירברב
 )ןווגמ( שונא תב תשרומ
 תדייצ עקר
 ילרטינ והות הייטנ

 תיטליה ,תרבודמ תופש
 

 +5 הסיפת
 םירטמ 7.5 תוריהמ

 תופקתה
 )1 םשוגמ( +7 הלודג תירזממ ברח  :פ"אפק
 )6+ םעז ןמזב( ףוסיש 4+ )12ק1 ינדי-וד( 8ק1 קזנ
 6ק1 קזנ )םירטמ 9 הכלשה( +5 הלטה תינח  :חווט
 רדוח 4+

 

 תונגה
 18 ש"גרד ; 22 פ"קנ
 +5 ןוצר ;+5 הבוגת ;+7 תוחישק

 

 תונוכת
 )+2( 14 ןסח )+2( 14 זרז )+4( 18 חוכ
 )+1( 12 זרכ )+0( 10 כוח )+0( 10 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

4+ * 
 )זרז( הקיטבורקא

5+ * 
 )חוכ( הקיטלתא

7+ *  
 )זרז( הבנג

2+ 
 )זרכ( היטמולפיד

1+ 
 )כוח( תד

0+ 
 )זרכ( העפוה

1+ 
 )כוח( תודרשיה

3+ * 
 )זרז( תובנגתה

2+ 
 )ןבת( הרבח

0+ 
 )כוח( עבט

3+ 
 )ןבת( יללכ עדי

0+ 
 )ןבת( תורוע עדי

3+ * 
 )ןבת( הריצי

0+ 
 )ןבת( היגאמ

0+ 
 )זרכ( המרמ

1+ 
 )כוח( אפרמ

0+ 
 )ת( רתסנה תרות

0+ 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 תולוכיו תונורשיכ
 תיעבט היציבמא :תשרומ תולוכי
 עתפ תורעתסה ,םעוז םויא :עוצקמ תונורשיכ
 תויחל תמ :םיללכ תונורשיכ
 רב תויח תריקס ,םייאמ טבמ :תונמוימ תונורשיכ
 םעז ,םיקנע טקניטסניא ,סואימ :עוצקמ ינייפאמ

 

 דויצ
  רוע ןוירש ,בג קית :שיבל
 )4( הלטה תינח ,הלודג תירזממ ברח :םיקשנ
 ריסקילא ,)10( ריג ,הרוגח יקש ינש ,הניש קש :קיתב
 ,)םירטמ 15( לבח ,הסיפת וו ,תצמ ,)2( ירונימ אפרמ
 .םימ דנ ,)5( םידיפל ,ןובס ,)םייעובשל( לכוא
 כ"פ 8 :רשוע

 

 ,הלודגה תירזממה ברחב תשמתשמ ירימא רשאכ :םשוגמ
 תוקידב ,חווט תופקתה ,ש"גרדל -1 רסחממ תלבוס איה
 .)ףדב בשוחמ אל( הבוגת תולצהו תוזירז תוססובמ
 ירימא ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 תשדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 תנמ לע הסיפתה ווב שמתשהל הלוכי ירימא :הסיפת וו
 תעצבמ ירימא ווה תא עבקל תנמ לע .סופיטב הילע לקהל
 ספתנ ווה החלצהב .20 ק"ד דגנ תידוס הפקתה תקידב
 אוה לבא סופת ווהש המדנ רומח ןולשיכב לבא ,בוט
 .סופיט ןמזב קתנתי
 
 
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
 
 

 תולוכיו תונורשיכ
 איה ישיא רגתא לומ הדימעב תלשוכ ירימא םא :סואימ
 איה רשאכ םעז ןמזב תופסונ קזנ תודוקנ 2-ל קר תמרוג
 .הלש הלודגה תירזממה ברחב שמתשמ
 ירימא ;הרטמה ק"ד דגנ םויא תקידבב  :לרומ תריבש
 .הנממ םירטמ 9 דע לש חווטב דחא רוצי דיחפהל הסנמ
 םויא תוקידבל תודימעל הכוז הרטמה הקידבה רחאל
 .ירימאמ תופסונ
 .2 תדחופמל תכפוה הרטמה הרומח החלצהב  
  .1 תדחופמל תכפוה הרטמה החלצהב  

 5 ססוג בצמל העיגמ איה רשאכ התמ ירימא :תויחל תמ
  .4 ססוגב אלו
 חוכ תא הל קינעמ ירימא לש םעזה :םיקנע טקניטסניא
 םידעוימה קשנ ילכב שמתשהל הלוכי איה .קנע לש
 .םילודג םירוציל
 לרומ תריבש תקידב עצבל הלוכי ירימא :םייאמ טבמ
 םא םג הקידבה תא עצבל ןתינ .התוא האורש הרטמ דגנכ
  .ירימא לש הפשה תא הניבמ אל הרטמה
 וא םעזב רבכ איה םא םועזל הלוכי אל ירימא  :םעז
 ,תוינמז העיגפ תודוקנ 3-ב הכוז ירימא :העפשה .תשתומ
 דע וא םיביואה ורמגנש דע ,הקד ךשמל ךשמנ םעזה
 םועזל קיספהל ןתינ אל ,)םדוק הרוקש המ( הרכהה דוביא
 :םעז ןמזב .תינוצר

 6 וא( פ"פקב תופסונ קזנ תודוקנ 2-ל תמרוג •
 .)הלודגה תירזממה ברחה םע קזנ תודוקנ

 .ש"גרדל -1 רסחממ תלבוס •
 אלא זוכיר תושרודה תוקידב עצבל הלוכי אל •

  .תרחא ןיוצמ םא
 תריבש ,םויא תוקידב עצבל הלוכי ירימא :םעוז םויא
  .םעז ןמזב םייאמ טבמ וא לרומ
 ףוסב םא .םיימעפ הענ ירימא  :עתפ תורעתסה
 איה תחא הרטמ תוחפל לש פ"פק חווטב איה העונתה
 .הרטמה דגנ פ"פק תפקתה עצבל הלוכי

  



ןרזע  
 1 ףשא
 )ןמוימ( שונא ןב תשרומ
 רחוס עקר
 בוט ילארטינ הייטנ

 ,תידמג ,תינוקרד ,תרבודמ תופש
 תינירסוו ,תיעקרק תת ,תיצחמ ינב

 

 +4 הסיפת
 םירטמ 7.5 תוריהמ

 תופקתה
 טבוח 4ק1 קזנ ,)8ק1 קזנ ינדי וד( +3 הטמ  :פ"אפק
 הצמוח ץרפ 1ו 6ק1 קזנ  ,+7 הצמוח ץרפ  :חווט
 הנתשמ העפשה )םירטמ 6 הכלשה( +2 הצצפ        
 

 תונגה
 16 םרומ ןגמ םע ש"גרד ;15 ש"גרד ; 16 פ"קנ
 +6 ןוצר ;+5 הבוגת ;+5 תוחישק

 

 תונוכת
 )+2( 14 ןסח )+2( 14 זרז )+0( 10 חוכ
 )+0( 10 זרכ )+1( 12 כוח )+4( 18 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

0+ 
 )זרז( הקיטבורקא

5+ * 
 )חוכ( הקיטלתא

0+  
 )זרז( הבנג

2+ 
 )זרכ( היטמולפיד

3+ * 
 )כוח( תד

4+ * 
 )זרכ( העפוה

0+ 
 )כוח( תודרשיה

4+ * 
 )זרז( תובנגתה

2+ 
 )ןבת( הרבח

7+ * 
 )כוח( עבט

4+ * 
 )ןבת( יללכ עדי

4+ 
 )ןבת( רחסמ עדי

7+ * 
 )ןבת( הריצי

7+ * 
 )ןבת( היגאמ

5+ * 
 )זרכ( המרמ

0+ 
 )כוח( אפרמ

1+ 
 )ת( רתסנה תרות

7+ * 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 תולוכיו תונורשיכ
 יעבט הלועפ ףותיש :תשרומ תולוכי
 תואיצמ דייצ :תונמוימ תונורשיכ
 הזת ,םיגאמ םישחל תלטה ,יגאמ רשק :עוצקמ ינייפאמ
  בחר שחל ,לדגומ שחל חווט ,)םיגאמאטמ םייוסינ( תיגאמ

 

 דויצ
  םידגב ,בג קית :שיבל
 הטמ :םיקשנ
 ריסקילא ,)10( ריג ,הרוגח יקש ינש ,הניש קש :קיתב
 ,)םירטמ 15( לבח ,הסיפת וו ,תצמ ,)3( ירונימ אפרמ
 שא ,םימ דנ ,)5( םידיפל ,ןובס ,)םייעובשל( לכוא
 שלחומ רופכ ןקובקב ,)2( תשלחומ םיאמיכלא
 כ"פ 2 ,ז"פ 1:רשוע
 

 ןרזע ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 שדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 תנמ לע הסיפתה ווב שמתשהל לוכי ןרזע :הסיפת וו
 עצבמ ןרזע ווה תא עבקל תנמ לע .סופיטב הילע לקהל
 ספתנ ווה החלצהב .20 ק"ד דגנ תידוס הפקתה תקידב
 אוה לבא סופת ווהש המדנ רומח ןולשיכב לבא ,בוט
 .סופיט ןמזב קתנתי

 8ק1ל תמרוג )הפקתה(  :תשלחומ םיאמיכלא שא
 .שא ץרפ 1 קזנו ,תכשמתמ שא 1 קזנ ,שא קזנ
 קזנ 6ק1ל םרוג )הפקתה( :שלחומ רופכ ןוקובקב
 דע העונתב םירטמ 1.5 לש רסחממ תלבוס הרטמה .רופכ
 .הלש אבה רותה ףוס
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 תולוכיו תונורשיכ
 לוכי התא ,יגאמ רשקכ שמשמ ךלש הטמה :יגאמ רשק
 תישפוח הלועפכ םויב תחא םעפ ונממ רשקה תא בואשל
 דחא שחל ליטהל לוכי התא רותה ךלהמב .ךרות תליחתב
 תושירדב דומעל ךירצ ןידע התא .םויה תלטהו תנכהש
  .ותוא ליטהל תנמ לע שחלה
 לע היטמולפיד תקידב עצבל לוכי התא :תורצוא דייצ
 התא החלצהב ,םיקחשמ ןיב הסנכה תקידב עצבל תנמ
  .)תומדה ףדב בשוח( םיפסונ ז"פ 2ב הכוז

 ךל םיקינעמ ברה ךנויסינו ךליג :יעבט הלועפ ףותיש
 ףסותל הכוז התא .רתוי םילודג הסיפתו הבשחמ תולוכי
  .הרזע תוקידבב +4
 איה ךלש האבה הלועפה םא : לדגומ שחל חווט
 7.5ב לדג חווטה ,חווט שי לטומה שחללו שחל תלטה
 חווט םע שחלל ךפוה עגמ חווט םע שחל עמשמ( םירטמ

  .)םירטמ 7.5
 וק וא טורח ,ץרפ שי ךלש אבה שחלל םא : בחר שחל
 1.5 ףסוה :םיאבה םיקוחה יפל לדג שחלה לדוג ךשמ אלל
 1.5 ףסוה ,םירטמ 3 תוחפל לש לודגב ץרפל םירטמ
 דע לש ילמיסקמ ךרוא ילעב וקה וא טורחה ךרואל םירטמ

 .רתוי םיכורא וק וא טורחל םירטמ 3 ףסוהו םירטמ 4.5
  



 םישחל 
 תשק ,םסק יוליג ,הצמוח ץרפ )ןוצר יפל( םינושחל
 ןגמ ,רוא ,למשח
 םסק עילק ,תרעוב םיידי ןושאר גרד ישחל
 
 ףסונב .ןושאר גרדב םישחל ינש דע ליטהל לוכי ןרזע
 שי ןרזע לש םישחלה רפסב הלעמל םימושרה םישחלל
 ,יגאמ ןוירש ,זירג ,עבצ ירפס :םיאבה םישחלה תא
 םישחלה לע םיטרפה( הליה תדימלו רופכ ןרק ,העדוה
 .)סיסב רפסב ולאה
 
 וא רוצי הרטמ ;םירטמ 10 חווט : הצמוח ץרפ
 ;הרטמה דגנ הפקתה לוגלג עצב :העפשה ;דחא טקייבוא
 .הצמוח ץרפ קזנ 1ל ףסונב קזנ 6ק1ל םורג עגופ התא םא
  .1 ךשמתמ הצמוח קזנמ תלבוס הרטמה הרומח החלצהב
 
 התא העפשה ;ךביבס םירטמ 10 רוזא : םסק יוליג
 קר דמול התא .םסק לש תוחכונ תטלוק רשא המיעפ חלוש
 םלעתהל לוכי התא .הליהה חווטב םסק תוחכונ לע
 וא םימוסק םיצפח ומכ ,םיאצמנש עדוי התאש םימסקמ
 אלא ךממ םירתסנ תומלעה ומכ םישחל .תומוסק תועפשה
 .ךלש הלטהה תגרדמ רתוי הכומנ הגרדב םה םא
 
 2 וא 1 :תורטמ ;םירטמ 10 חווט : למשח תשק
 הרוי התא העפשה ;לוטיבל הבוגת הלצה לוגלג ;םירוצי
 התא .היינשל תחא הרטממ תצפוק רשא קרב לש תשק
  .הרטמ לכל למשח קזנ 4+4ק1ל םרוג
 

 .םוסק אל טקייבוא 1 :הרטמ ;עגמ חווט : רוא
 7.5 לש חווטב תחרוזל הרטמ התא ךפוה התא :העפשה
 .)םיאבה םירטמ 7.5 לש חווטל שלחומ רואלו( םירטמ
 אבה םויל םישחל ןיכמ התא רשא דע ליעפ ראשנ שחלה
  .רחא ץפח לע בוש ותוא ליטמ וא
 

 תליחת דע ראשנ רשא ןגמ ןמזמ התא :העפשה  : ןגמ
 הקינעמה ןגמ תמרה לועפכ בשחנ הז .ךלש אבה רותה
 שומיש תשרוד אל איהש תורמל ש"גרדל +1 ףסות ךלש
 .ןגמ תפידה הבוגתה תלועפב שמתשהל ךל תרשפאמו דיב
 שחלה ןגמ תפידה הלועפב שומיש רחאל .5 ישוק שי ןגמל
  .תוקד 10 ךשמב בוש וב שמתשהל לוכי אל התאו גפ
 תיזיפ הפקתהמ קזנ גפוס התא :הלעפה ןגמ תפידה
 ןגמה תא םקממ התא :העפשה ;םרומ ךלש ןגמה ראשכ
 תא גפוס התא .5ב קזנה תא תיחפמ ,הפקתהה ןיבל ךניב
  .קזנה שרפה
 
 לוגלג ;םירטמ 5 לש טורח רוזא : תורעוב םיידי
 לש ץרפ ררחשמ התא העפשה ;לוטיבל הבוגת הלצה
  .טורחב תורטמה לכל קזנ 6ק2ל תומרוג רשא תובהל
 
 ;םירטמ 40 חווט : וא  , םסק עילק
 עגופה חוכ לש ץח הרוי התא העפשה ;דחא רוצי הרטמ
 לכ רובע .חוכ קזנ 1+ 4ק1ל םרוגו תיטמוטוא הרטמב
 ףסונ עילק הרוי התא שחלה תלטהב עיקשמ התאש הלועפ
 40 לש חווטב תפסונ הרטמ לכ לע ןווכל לוכי התאש
  .םירטמ

  



סובמופ  
 1 יאמיכלא
 )ךורח רוע( ןילבוג תשרומ
 בהלנ תוצרא הלגמ עקר
  ילארטינ והות הייטנ

 ,תינילבוג ,תינוקרד ,תרבודמ תופש
 תינאיריסוא ,תיקרוא ,תינוטו'ג
 

 )ךשוח תיאר( +3 הסיפת
 םירטמ 7.5 תוריהמ

 תופקתה
 ,בג רקוד ,לילק ,זירז( +6 םיבלכ ץצוק  :פ"אפק
 ףסשמ 6ק1 קזנ )יאנילבוג
 הנתשמ העפשה )םירטמ 6 הכלשה( +6 הצצפ :חווט

 

 תונגה
 1 שא תודימע ;17 ש"גרד ; 15 פ"קנ
 +3 ןוצר ;+8 הבוגת ;+6 תוחישק

 

 תונוכת
 )+1( 12 ןסח )+3( 16 זרז )+0( 10 חוכ
 )+1( 12 זרכ )+0( 10 כוח )+4( 18 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

1+ 
 )זרז( הקיטבורקא

6+ * 
 )חוכ( הקיטלתא

3+ *  
 )זרז( הבנג

6+ * 
 )זרכ( היטמולפיד

4+ * 
 )כוח( תד

0+ 
 )זרכ( העפוה

1+ 
 )כוח( תודרשיה

3+ * 
 )זרז( תובנגתה

6+ * 
 )ןבת( הרבח

7+ * 
 )כוח( עבט

0+ 
 )ןבת( לושיב עדי

7+ * 
 )ןבת( ר"מגא עדי

7+ * 
 )ןבת( הריצי

7+ * 
 )ןבת( היגאמ

4+ 
 )זרכ( המרמ

1+ 
 )כוח( אפרמ

3+ * 
 )ת( רתסנה תרות

4+ 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 תולוכיו תונורשיכ
 יקשנ ,ךורח רוע ןילבוג ,ךשוח תיאר :תשרומ תולוכי
 ןילבוג
 ריהמ ץיצפמ :עוצקמ תונורשיכ
 תיאמיכלא הריצי ,ףסונ עדי :תונמוימ תונורשיכ
 ,תואחסונ רפס ,תמדקתמ תואמיכלא :עוצקמ ינייפאמ
  )ץיצפמ( רקוח ,םיביכר דוחיא

 

 דויצ
  םידגב ,בג קית :שיבל
 םיבלכ ץצוק :םיקשנ
 ,תואחסונ רפס ,תצמ ,הניש קש ,יאמיכלא ילכ :קיתב
 םיאמיכלא שא ,)2( תשלחומ הצמוח ןוקובקב ,תיששע
 ןוזמ ,)5( ןמש ,)2( ירונימ אפרמ ריסקילא ,)4( תשלחומ
 םימ דנ ,ןוקית תכרע ,)תועובש 3(
 נ"פ 5 ,כ"פ 4 ,ז"פ 3:רשוע
 

 סובמופ ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 שדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 8ק1ל תמרוג )הפקתה(  :תשלחומ םיאמיכלא שא
 .שא ץרפ 1 קזנו ,תכשמתמ שא 1 קזנ ,שא קזנ
 קזנ 1ל םרוג )הפקתה( :תשלחומ הצמוח ןוקובקב
 .הצמוח ץרפ 1 קזנו ,תכשמתמ הצמוח קזנ 6ק1לו הצמוח
 תופסונ תופקתהל רסחמ םיבלכה ץצוקב שומישב :זירז
 הפקתהל -8לו היינשה הפקתהב -4ל דרוי בוביסב
  .תישילשה
 
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 תולוכיו תונורשיכ
 תורטמה לכ ץרפ םע קשנ םע הפקתהב החלצהב :הזתה
 קר )רומח אל לבא( ןולשיכב .ץרפ קזנה תא תוגפוס ץרפב
  .ץרפ קזנה תא תגפוס תישארה הרטמה
 אוה תכשמתמ שא תרסה החלצה רובע ק"דה :ךורח רוע

  .15 םוקמב 10
 קר ץרפתמה קזנל םרוג התא ךילשמ התא רשאכ :ץיצפמ
  .תורטמה ראש רובע אלו תישארה הרטמה רובע
 תוריצי 6 רובע תואחסונ רפסב ךל שי :תואחסונ רפס
  .)ךשמהב העיפומ המישרה( תויאמיכלא
 ןתינש םיביכר לש תוליבח 5 ךל שי :םיביכר דוחיא
 שומישב 1 וא דחא גוסמ םיאמיכלא םיצפח 2ל ךופהל
  .הריהמ הימיכלא
 :תושירד ;םיביכר תליבח :תולע : הריהמ הימיכלא
 דחא יאמיכלא ץפח רוציל לוכי התא :העפשה ;תישפוח די
 חילצהל וא םיפסונ םיביכר עיקשהל ילבמ ךלש רפסהמ
  .הריצי תקידבב
 הלועפ עיקשהל ךירצ אל התא : ריהמ ץיצפמ
 .התוא ךילשהל תנמ לע הצצפ תפילשב

  



 םיאמיכלא םיצפח
 :םיאבה םיצפחה תא רוציל ךיא עדוי התא
  ;תחא די שומיש ,1 הגרד ,שלחומ תופגמ ןדגונ
 +2 ףסותל הכוז התא ןדגונה תייתש רחאל :הלעפה
  .תועש 24 ךשמל תולחמ דגנ תוחישכ תוקידבל
 ;תחא די שומיש ,1 הגרד ,תשלחומ הצמוח ןוקובקב
 6ק1לו הצמוח קזנ 1ל םרוגה הצמוח ןקובקב : הלעפה
 .הצמוח ץרפ 1 קזנו ,תכשמתמ הצמוח קזנ
  ;תחא די שומיש ,1 הגרד ,תשלחומ םיאמיכלא שא
 קזנ 8ק1ל תמרוגה םיאמיכלא שא ןוקובקב  : הלעפה
 .שא ץרפ 1 קזנו ,תכשמתמ שא 1 קזנ ,שא
 ;תחא די שומיש ,1 הגרד ,שלחומ קובקבב קרב
 קזנ 6ק1ל םרוגה קרב ליכמה ןוקובקב : הלעפה
 תכפוה הרטמה העיגפב .ךשמתמ למשח קזנ 1לו למשח
 .ךלש אבה בוביסה תליחת דע המוקמב העוטנל
 :תחא די שומיש ,1 הגרד ,הטי'צ ריסקילא
 תוריהמל םירטמ 1.5 לש ףסותל הכוז התא : הלעפה
  .הקד ךשמל ךלש
 ;תחא די שומיש ,1 הגרד ,שלחומ ץנה ןיע ריסקילא
 +2( הסיפת תוקידבל +1 ףסותל הכוז התא : הלעפה
 .העש ךשמל )תודוכלמו תוידוס תותלדל
 ;תחא די שומיש ,1 הגרד ,שלחומ רופכ ןוקובקב
 .רופכ קזנ 6ק1ל םרוג שלחומ ןופכ ןוקובקב : הלעפה
 ףוס דע העונתב םירטמ 1.5 לש רסחממ תלבוס הרטמה
 .הלש אבה רותה
 ;תחא די שומיש ,1 הגרד ,ירונימ אפרמ ריסקילא
 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 שדחמ התא : הלעפה
 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל )ץפח( +1
 .תוקד

  



קסראה  
 1 רייס
 )קזח םד( דמג תשרומ
 רייס עקר
  ילארטינ רדס הייטנ

 תידמג ,תרבודמ תופש
 )ךשוח תיאר( +7 הסיפת
 םירטמ 6 תוריהמ

 תופקתה
 רדוח 3+ 4ק1 קזנ ,+6 יטבש ןויגפ  :פ"אפק

  3+ 8ק1 קזנ )12ק1 ינדי וד( +6 ידמג ברק ןזרג
 ףסשמ 3+ 6ק1 קזנ )םירטמ 3 הכלשה( +6 די וזרג

 רדוח 10ק1 קזנ +6 הדבכ תבלצומ תשק :חווט
 

 תונגה
 1 לער תודימע ;18 ש"גרד ; 22 פ"קנ
 +5 ןוצר ;+8 הבוגת ;+7 תוחישק

 

 תונוכת
 )+2( 14 ןסח )+3( 16 זרז )+3( 16 חוכ
 )-1( 8 זרכ )+2( 14 כוח )+0( 10 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

2+ * 
 )זרז( הקיטבורקא

6+ * 
 )חוכ( הקיטלתא

6+ *  
 )זרז( הבנג

3+ 
 )זרכ( היטמולפיד

1- 
 )כוח( תד

2+ 
 )זרכ( העפוה

1- 
 )כוח( תודרשיה

5+ * 
 )זרז( תובנגתה

6+ * 
 )ןבת( הרבח

0+ 
 )כוח( עבט

5+ * 
 )ןבת( רעי עדי

3+ * 
 )ןבת( יללכ עדי

0+ 
 )ןבת( הריצי

3+ * 
 )ןבת( היגאמ

0+ 
 )זרכ( המרמ

1- 
 )כוח( אפרמ

2+ 
 )ת( רתסנה תרות

0+ 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 תולוכיו תונורשיכ
 דמג יקשנ ,קזח םד דמג ,ךשוח תיאר :תשרומ תולוכי
 תבלצומ תשקב ףולא :עוצקמ תונורשיכ
 טקלמ :תונמוימ תונורשיכ
  .דייצה דוח ,דייצ תרטמ :עוצקמ ינייפאמ

 

 דויצ
  קזוחמ רוע ןוירש ,בג קית :שיבל
 תשק ,די ןזרג ,ידמג ברק ןזרג ,יטבש ןויגפ :םיקשנ
 הדבכ תבלצומ
 ריסקילא ,הסיפת וו ,תצמ ,)10( ריג ,הניש קש :קיתב
 ,)םייעובשל( לכוא ,)םירטמ 15( לבח ,ירונימ אפרמ
 .םימ דנ ,)5( םידיפל ,ןובס
 נ"פ 1 ,כ"פ 8 ,ז"פ 2:רשוע
 קסראה ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 שדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 תנמ לע הסיפתה ווב שמתשהל לוכי קסראה :הסיפת וו
 עצבמ קסראה ווה תא עבקל תנמ לע .סופיטב הילע לקהל
 ספתנ ווה החלצהב .20 ק"ד דגנ תידוס הפקתה תקידב
 אוה לבא סופת ווהש המדנ רומח ןולשיכב לבא ,בוט
 .סופיט ןמזב קתנתי
 תנמ לע תולועפ יתש עיקשהל ךירצ :הדבכ תבלצומ תשק
  .הדבכה תבלצומה תשקה תא ןועטל
 -4ל דרוי בוביסב תופסונ תופקתהל רסחמ :יטבש ןויגפ
 ןתינ ףסונב .תישילשה הפקתהל -8לו היינשה הפקתהב
 ןיבל ךניב קשנה תא םקמל תנמ לע תחא הלועפ עיקשהל
 דע ש"גרדל +1 ףסותל תוכזל תנמ לע הפיקתמ הרטמ
 .ךלש אבה רותה תליחת
 ותואב ףסונ הפקתה לוגלגל +1 ףסותל הכוז התא :םינזרג
 .תרחא הרטמ דגנ בוביס
 
 
 
 
 

 תולוכיו תונורשיכ
 לוכי התאש דחא רוצי ןמסמ התא : דייצ תרטמ
 +2 ףסותל הכוז התא .דייצ תרטמל ותוא ךפוהו תוארל
 +2 ףסותל .התוא שפחמ התא רשאכ הסיפת תוקידבל
 םלעתמ םג התא .הירחא בקעמל תודרשיה תוקידבל
 תפקתהב בוביס ותואב תפסונ הפקתהל הפקתה רסחממ
 דע תראשנ הרטמה ,רחא רוצי רחוב התא םא אלא .חווט
  .אבה םויה תליחת
 תרטמ דגנכ תופסונ תופקתה רובע רסחמה :דייצה דוח
 היינשה הפקתהל )יטבשה ןויגפה םע -2( -3 אוה דייצה
  .תופסונ תופקתהל )יטבשה ןויגפה םע -4( -6ו
 תבלצומ תשקב זחוא התא ראשכ :תבלצומ תשקב ףולא
 התא הזה רותב תשקה תא ןעוט וא דייצ תרטמ ףיקתמו
  .12ק1ל הלדג קזנה תיבוקו קזנל +2 ףסותל הכוז
 תנמ לע תודרשיה תקידב עצבמ התא רשאכ :טקלמ
 החלצהב .החלצהל תכפוה ןולשיכ תאצות לכ ןוזמ אוצמל
 החלצהב 8( םירוצי 4 דועלו ךל ןוזמ קיפסמ אצומ התא
  .)הרומח
 תא הדירומ לערמ הלצה תקידבב החלצה לכ :קזח םד
 הרומח החלצה לכ .)ילאריו לערב 1( 2ב העפשהה
  .)ילאריו לערב 2( 3ב הדירומ
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
  



 הריק
 1 תנהכ
 )ןווגמ( שונא תב תשרומ
 הנוהכ חרפ עקר
  בוט ילארטינ הייטנ

 תישילייק ,תרבודמ תופש
  +7 הסיפת
 םירטמ 7.5 תוריהמ

 תופקתה
 ףסשמ ,2+ 6ק1 קזנ +5 תלקועמ ברח  :פ"אפק
 ,םירטמ 20 חווט( שא קזנ 6ק2 ,+7 שא ןרק :חווט
 )דוקימ תדוקנ 1 תולע

 טבוח 1+ 6ק1 )1 הניעט ,םירטמ 15( +4 עלק 
 

 תונגה
  ;16 ש"גרד ; 16 פ"קנ
 +9 ןוצר ;+4 הבוגת ;+3 תוחישק

 

 תונוכת
 )+0( 10 ןסח )+1( 12 זרז )+2( 14 חוכ
 )+2( 14 זרכ )+4( 18 כוח )+0( 10 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

2+ 
 )זרז( הקיטבורקא

1+ 
 )חוכ( הקיטלתא

5+ *  
 )זרז( הבנג

1+ 
 )זרכ( היטמולפיד

5+ * 
 )כוח( תד

7+ * 
 )זרכ( העפוה

5+ * 
 )כוח( תודרשיה

4+ 
 )זרז( תובנגתה

1+ 
 )ןבת( הרבח

0+ 
 )כוח( עבט

4+ 
 )ןבת( הביתכ עדי

3+ * 
 )ןבת( יללכ עדי

0+ 
 )ןבת( הריצי

0+ 
 )ןבת( היגאמ

0+ 
 )זרכ( המרמ

2+ 
 )כוח( אפרמ

7+ * 
 )ת( רתסנה תרות

0+ 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 תולוכיו תונורשיכ
  תונשקע :תשרומ תולוכי
 עוצקמ תדמלתמ :עוצקמ תונורשיכ
 )לק( ןוירשב תוחמתה :םיללכ תונורשיכ
 ןונק תדימלת :תונמוימ תונורשיכ
 ,השודק ישחל תלטה ,השודק ןפוג :עוצקמ ינייפאמ
  .)יתצובק ןהכ( תוחמתה

 

 דויצ
  שודק למס ,תועבט תצלוח ,בג קית :שיבל
 )םיעילק 10( עלק ,תלקועמ ברח :םיקשנ
 ריסקילא ,אפרמ תכרע ,תצמ ,)10( ריג ,הניש קש :קיתב
 ןוזמ ,)םירטמ 15( לבח ,הסיפת וו ,ירונימ אפרמ
 )5( םידיפל ,ןובס ,)םייעובש(
 נ"פ 9 ,כ"פ 10 ,ז"פ 2:רשוע
 הריק ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 שדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 תנמ לע הסיפתה ווב שמתשהל הלוכי הריק :הסיפת וו
 תעצבמ הריק ווה תא עבקל תנמ לע .סופיטב הילע לקהל
 ספתנ ווה החלצהב .20 ק"ד דגנ תידוס הפקתה תקידב
 אוה לבא סופת ווהש המדנ רומח ןולשיכב לבא ,בוט
 .סופיט ןמזב קתנתי
 +1 ףסותל הכוז רותה ותואב הינש הפקתה :תלקועמ ברח
 הכוז .קזנל +2 ףסותל הכוז תישילשה הפקתההו קזנל
 הרטמ דגנ בוביס ותואב ףסונ הפקתה לוגלגל +1 ףסותל
 .תרחא
 אפרמ תקידב עצבל תנמ לע םישורדה םילכ :אפרמ תכרע
 וא לער ,הלחמב לופיט ,יאופר לופיט קינעהל תנמ לע
 .םיעצפ
 
 
 
 
 
 

 תולוכיו תונורשיכ
 הלואגל תורשפא תעינמ ,םירקש ,םיתמ לא תריצי :סואימ
 םא .סואימל יירנרסל םימרוג עור דימשהלב לשכיהל וא
 תא דבאל הלולע איה המישרב םירבדהמ קלח השוע הריק
  .הלש השודקה תולוכי
 השולש דוע ןיכהל הלוכי הריק :)יופיר( השודק ןפוג
  .)תומד ףדב בשוחמ(  םוי לכ 1 גרדמ יופיר ישחל
 איהש שא ןרק שחלל הכוז הריק :)שא( עוצקמ תדמלתמ
 רגאממ 1 דוקימ תדוקנ העיקשמ איה רשאכ ליטהל הלוכי
  .)םישחלב( )1( הלש דוקימה
 תוילטנמ תועפשה דגנ הלצה לוגלגב החלצהב :תונשקע
 תבשחנ החלצהה ,ךיתולועפב טולשל תוסנמ רשא
 אוה םויאב הייפכ לוגלגב לשכנ רוצי םא .הרומח החלצהל
 ךשמב בוש תאז תוסנל לוכי אל אוה( רומח ןולשכל ךפוה
 .)עובש
 ןויסינב וא בתכ חונעיפל תד תקידבב םא :ןונק תדימלת
 תלשכנ איה ,רומח ןולשכ תלבקמ הריק יתד ןורכיז
 הכוז איה החלצהבו ,החילצמ איה ןולשכב ,םוקמב
  .הרומח החלצהל
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
  



 םישחל
 לא רוערע ,םסק יוליג ,םומיה )ןוצר יפל( םינושחל
 בוציי ,הכרדה ,םיתמ
 טלקמ ,)X3( יופיר ,הכרב ןושאר גרד ישחל
 

 הרטמה חומ תא תלפרעמ הריק :העפשה : םומיה
 תלצה ,יתבשחמ קזנ פ"קנ 4ל םרוג םרזה .הבשחמ  םרזב
 תכפוה םג איה תורומח תלשכנ הרטמה םא .לוטיבל ןוצר
  .1 םומהל
 
 תא העפשה ;ךביבס םירטמ 10 רוזא : םסק יוליג
 תדמול תא .םסק לש תוחכונ תטלוק רשא המיעפ תחלוש
 םלעתהל הלוכי תא .הליהה חווטב םסק תוחכונ לע קר
 וא םימוסק םיצפח ומכ ,םיאצמנש תעדוי תאש םימסקמ
 אלא ךממ םירתסנ תומלעה ומכ םישחל .תומוסק תועפשה
 .ךלש הלטהה תגרדמ רתוי הכומנ הגרדב םה םא
 

 תמ לאב הכמ הריק :העפשה : םיתמ לא רוערע
 היגרנא ןרקב םירטמ 10 לש חווטב תוארל הלוכי איהש
 תקידב עצבל תבייח הרטמה .יבויח קזנ 4+ 6ק1ל תמרוגה
 תשלחומל תכפוה איה תורומח תלשכנ איה םא .תוחישק
1.  
 

 10 לש חווטב דחא רוצי וא הריק :העפשה : הכרדה
 תקידב ,דחא הפקתה לוגלגל +1 ףסותל הכוז םירטמ
 תליחת דע תחא תונמוימ תקידב וא הלצה לוגלג ,הסיפת
 ףסותהמ תונהל ןתינ אל לוגלגה רחאל .ךלש אבה רותה
  .העש ךשמל
 
 רוצימ ססוג בצמ תא הריסמ הריק :העפשה : בוציי
 0 םע ראשנ ןידע אוה לבא(  םירטמ 10 לש חווטב 1
 .)פ"קנ
 
 

 לש חווטב התירב ינב לכו הריק :העפשה : הכרב
 ,רותב םעפ .הפקתה ילוגלגב +1 ףסותל םיכוז םירטמ 1.5

  עיקשהל הלוכי הריק ,הכרב תלטה רחאל רותהמ לחה
 .םיפסונ םירטמ 1.5ב חווטה תא לידגהלו זכרתהל תנמ לע
  .סרה תלרטנמ הכרב
 
 תלעתמ הריק :העפשה : וא  , יופיר
 לאב עוגפל וא יח רוצי אפרל וא הלוכיו תיבויח היגרנא
 8ק1ל תמרוג וא יח רוצימ קזנ 8ק1 האפרמ איה .תמ
 עיקשהל ןתינ .)לוטיבל תוחישק תלצה( תמ לא רוציל
 .תונוש תועפשהב תוכזל תנמ לע תונוש תולועפ

 .עגמ חווט שי שחלל :
 אפרמ הריק םא .םירטמ 10 לש חווט שי שחלל :

 .םוקמב 8+8ק1 אפרמ איה יח רוצי
  לש סוידרב הריקל ביבסמ המיעפל ךפוה שחלה :

 םיתמ לאה וא םייחה םירוציה לכ תא ללוכה םירטמ 10
 .) לש העפשהה תא תללוכ הניא וז הלטה( רוזאב
 
 וא רוצי 1 תורטמ ;םירטמ 20 חווט : שא ןרק
 .הרטמה רבעל שא לש ןרק תרגשמ הריק :העפשה ;ץפח
 .שא קזנ 6ק2ל םרוג שחלה ,שחל תפקתה לוגלג יעצב
  .תכשמתמ שא קזנ 4ק1 ףסונו לפכומ קזנה הרומח העיגפב

  



 םאל
 1 ןטייפ
 )ץימא( תיצחמ ןב תשרומ
 ןרדב עקר
  בוט והות הייטנ

 תינטש ,תיצחמ ינב ,תרבודמ תופש
  +6 הסיפת
 םירטמ 7.5 תוריהמ

 תופקתה
 ףסשמ/רדוח 1- 6ק1 קזנ ,+6 הרצק ברח  :פ"אפק
 20 חווט ,10ק1 הרומחב( ,+6 הרצק תשק :חווט
 רדוח 6ק1 קזנ ,)םירטמ

 

 תונגה
  ;17 ש"גרד ; 15 פ"קנ
 +6 ןוצר ;+6 הבוגת ;+4 תוחישק

 

 תונוכת
 )+1( 12 ןסח )+3( 16 זרז )-1( 8 חוכ
 )+4( 18 זרכ )+1( 12 כוח )+1( 12 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

4+ 
 )זרז( הקיטבורקא

6+ * 
 )חוכ( הקיטלתא

1-  
 )זרז( הבנג

6+ * 
 )זרכ( היטמולפיד

7+ * 
 )כוח( תד

1+ 
 )זרכ( העפוה

7+ * 
 )כוח( תודרשיה

1+ 
 )זרז( תובנגתה

6+ * 
 )ןבת( הרבח

4+ * 
 )כוח( עבט

1+ 
 )ןבת(ןורטאת עדי

4+ * 
 )ןבת( יללכ עדי

1+ 
 )ןבת( הריצי

1+ 
 )ןבת( היגאמ

1+ 
 )זרכ( המרמ

7+ * 
 )כוח( אפרמ

1+ 
 )ת( רתסנה תרות

4+ * 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 

 תולוכיו תונורשיכ
  תיצחמ ינב לזמ :תשרומ תולוכי
 תכשמתמ הניגנ :עוצקמ תונורשיכ
 תקתרמ העפוה :תונמוימ תונורשיכ
 )חצנמ( הזומ :עוצקמ ינייפאמ

 

 דויצ
  דפורמ ןוירש ,בג קית :שיבל
 )םיצח 20( הרצק תשק ,הרצק ברח :םיקשנ
 אפרמ ריסקילא ,לילח ,תצמ ,)10( תורנ ,הניש קש :קיתב
 קיתרנ ,)תועובש 3( ןוזמ ,תשלחומ םער ןבא ,ירונימ
 .הביתכ דויצ ,םימ דנ ,בנג ילכ ,תוליגמ
 נ"פ 9 ,כ"פ 8 ,ז"פ 1:רשוע
 םאל ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 שדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 4ק1ל תמרוג הצצפה :העפשה  :תשלחומ םער ןבא
 םירטמ 3 חווטב רוצי לכ ,ץרפתמ ילוק קזנ 1לו ילוק קזנ
 בוביסה ףוס דע שרחתמ 17 תוחישק תקידבב לשכנ רשא
 .ולש אבה
 -4ל דרוי בוביסב תופסונ תופקתהל רסחמ :הרצק ברח
 .תישילשה הפקתהל -8לו היינשה הפקתהב
 לגלג קזנה תלפכה רחאל הרומח העיגפב :הרצק תשק
  .ףסונ קזנ 10ק1
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
 
 
 
 

 תולוכיו תונורשיכ
 תושגר תועפשה דגנ הלצה תקידבב החלצהב :ץימא
 .הרומח החלצהל תכפוה החלצהה
 תקידבב ןולשכ :יאנת םויב םעפ :תיצחמ ינב לזמ
 תא בוש עצבל לוכי םאל :העפשה .הלצה וא תונמוימ
  .השדחה האצותב שמתשהל בייח אוה לבא ,הקידבה
 )םויב( דוקימ תודוקנ 2 שי םאלל :דוקימ תודוקנ
 .תכשמתמ העפוה תאו דגנ תעפוה ליטהל ול תורשפאמה
 .תחא הדוקנ הלוע שומיש לכ
 חווטב ךלש תירב ןב וא התא :יאנת : דגנ תעפוה
 העפשה דגנ הלצה תקידב עצבמ ךממ םירטמ 20 לש
 .םירטמ 20 לש סוידרב המיעפ :רוזא .תעמשנ וא תיארנ
 לגלג .ךתירב ינב לעו ךילע הנגמ ךלש העפוהה :העפשה
 ךתירב ינבו התא .)יאנתה דגנ המיאתמ( העפוה תקידב
 וא העפוהה תקידב תאצותב שמתשהל םאה רוחבל םילוכי
 .הלצהה תקידבב
 ךלש האבה הלועפה םא :העפשה : תכשמתמ העפוה
 )ב ןמוסמ( ץמוא תארשה ומכ הריצי ןושחל ליטהל איה
 היולת העפשהה .11 ק"ד דגנכ העפוה תקידב עצב
 :האצותב
 .םיבוביס 4 תכשמנ הריציה :הרומח החלצה
 .םיבוביס 3 תכשמנ הריציה :החלצה
 עיקשמ אל התא לבא ,1 בוביס תכשמנ הריציה :ןולשכ
 .שחלה תא ליטהל תנמ לע דוקימ תדוקנ

  



 םישחל
 ,ץמוא תארשה ,םיאפר לוק ,םומיה )ןוצר יפל( םינושחל
  .תונטוטהל ,תיטנקלט הכלשה ,רוא
 .העגרה ,דחפ ,המסקה ןושאר גרד ישחל
 

 הרטמה חומ תא לפרעמ םאל :העפשה : םומיה
 תלצה ,יתבשחמ קזנ פ"קנ 4ל םרוג םרזה .הבשחמ  םרזב
 תכפוה םג איה תורומח תלשכנ הרטמה םא .לוטיבל ןוצר
  .1 םומהל
 
 ;ךשוממ :ךשמ ;םירטמ 10 חווט : םיאפר לוק
 רשא םיטושפ תולוק לש לוק תיילשא רצוי םאל :העפשה
 איה לוקה תמצוע .םירטמ 10 לש חווטב רוקממ תעבונ

 רוציל לוכי אל התא לבא ,םיקעוצ שונא ינב 4 דע לש
 .)הקיזומ ומכ( םיבכרומ םילילצ וא תונבומ םילימ
 

 20 לש סוידרב המיעפ :רוזא : ץמוא תארשה
 ךתירב ינב לכו התא :העפשה ;בוביס 1 :ךשמ .םירטמ
 דגנ הלצהו קזנ ,הפקתה ילוגלגל +1 ףסותל םיכוז חווטב
 .דחפ
 

 .םוסק אל טקייבוא 1 :הרטמ ;עגמ חווט : רוא
 םירטמ 7.5 לש חווטב תחרוזל הרטמ ךפוה התא :העפשה
 שחלה .)םיאבה םירטמ 7.5 לש חווטל שלחומ רואלו(
 ליטמ וא אבה םויל םישחל ןיכמ התא רשא דע ליעפ ראשנ
  .רחא ץפח לע בוש ותוא
 

 1 :תורטמ ;םירטמ 10 חווט : תיטנקלט הכלשה
 עצב .הרטמה רבעל ןטק ץפח רגשמ התא :העפשה ;רוצי
 4+ 6ק1ל םורג העיגפב .הרטמה דגנ חווט תפקתה תקידב
  .טבוח קזנ
 .לפכומ קזנה :הרומח החלצה
 
 

 ;טקייבוא 1 :תורטמ ;םירטמ 3 חווט : תונטוטהל
 התא דוע לכ תוטושפ תולועפ עצבל לוכי התא :העפשה
 ,םילק םיצפח םירהל ,לכוא טעמ לשבל המגודל .זכרתמ
 .םידגב תוקנל
 

 :ךשמ ;רוצי 1 :הרטמ ;םירטמ 10 :חווט : המסקה
 ןוצר תקידבב חילצהל הכירצ הרטמה :העפשה ;העש 1
 וא םתמייא ךתירב ינב וא התאש הרקמב +4 ףסות םע
  .)17 ק"ד( ותוא םתפקתה
 תסינש תעדויו תעפשומ אל הרטמה :הרומח החלצה
 .התוא םיסקהל
 שחלהש תבשוח איה לבא ,תעפשומ אל הרטמה :החלצה
 .)ותוא התהיז איה םא אלא( קזנל םרוג אלש והשמ אוה
 םא .ךיפלכ תיתודידיל תכפוהו תעפשומ הרטמה :ןולשכ
 אל איה .תרזועל תכפוה איה תיתודידי התייה רבכ איה
  .ךיפלכ תוניוע תולועפ עצבת
 עצבת אל איה .תרזועל תכפוה הרטמה :רומח ןולשכ
  .ךיפלכ תוניוע תולועפ
 
 ;רוצי 1 :תורטמ ;םירטמ 10 :חווט : דחפ
 .)17 ק"ד( ןוצר תקידב עצבל תבייח הרטמה :העפשה
 .תעפשומ אל הרטמה :הרומח החלצה
 .1 תדחופמל תכפוה הרטמה :החלצה
 .2 תדחופמל תכפוה הרטמה :ןולשכ
 בוביסל תחרובו 3 תדחופמל תכפוה הרטמה :רומח ןולשכ
1.  
 

 ;יח רוצי 1 :תורטמ ;םירטמ 10 :חווט : העגרה
 4+ 10ק1 תשדחמ הרטמה :העפשה ;הקד 1 :ךשמ
 דגנ הלצה ילוגלגל +2 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ
 .הקד ךשמל דחפ תועפשה
 

  



 יניל
 1 תידיאורד
 )םישוח תשיגר( תיסננ תשרומ
 תיאנובשע עקר
  ילרטינ הייטנ

 ,תידיאורד ,תיסננ ,תרבודמ תופש
 תינבלייס
 חיר ,שלחומ רוא ; +7 הסיפת
 םירטמ 7.5 תוריהמ

 תופקתה
 1- 4ק1 קזנ ,+5 שמרח  :פ"אפק
  1- 6ק1 ,)1 הניעט ,םירטמ 15 חווט( +5 עלק :חווט

 

 תונגה
 17 םרומ ןגמ םע ש"גרד ;16 ש"גרד ; 18 פ"קנ
 +9 ןוצר ;+5 הבוגת ;+5 תוחישק

 

 תונוכת
 )+2( 14 ןסח )+2( 14 זרז )-1( 8 חוכ
 )+2( 14 זרכ )+4( 18 כוח )+0( 10 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

2+ 
 )זרז( הקיטבורקא

2+ 
 )חוכ( הקיטלתא

2+ *  
 )זרז( הבנג

2+ 
 )זרכ( היטמולפיד

5+ * 
 )כוח( תד

4+ 
 )זרכ( העפוה

2+ 
 )כוח( תודרשיה

7+ * 
 )זרז( תובנגתה

5+ * 
 )ןבת( הרבח

0+ 
 )כוח( עבט

7+ * 
 )ןבת(םיבשע עדי

3+ * 
 )ןבת( יללכ עדי

0+ 
 )ןבת( הריצי

0+ 
 )ןבת( היגאמ

0+ 
 )זרכ( המרמ

2+ 
 )כוח( אפרמ

4+ 
 )ת( רתסנה תרות

0+ 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 

 תולוכיו תונורשיכ
  םינרפוח םע רוביד :תשרומ תולוכי
 הוולמ הייח :עוצקמ תונורשיכ
 תיעבט האופר :תונמוימ תונורשיכ
 םישחל תלטה ,)היח( ידיאורד רדסמ :עוצקמ ינייפאמ
 עבט תיתפמא ,ןגמ תמיסח ,םינומדק

 דויצ
 ןוירש )3 ש"נ ,6 פ"קנ ,3 ישוק( ןגמ ,בג קית :שיבל
  דפורמ
 )םיעילק 10( עלק ,שמרח :םיקשנ
 אפרמ ריסקילא ,לילח ,תצמ ,)10( תורנ ,הניש קש :קיתב
 ,)תועובש 3( ןוזמ ,שלחומ ןגונ ,אפרמ תכרע ,ירונימ
 םילע רז ,םימ דנ ,דיפל ,תיקורשמ
 נ"פ 9 ,כ"פ 9 ,ז"פ 1:רשוע
 יניל ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 תשדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 -4ל דרוי בוביסב תופסונ תופקתהל רסחמ :שמרח
 .תישילשה הפקתהל -8לו היינשה הפקתהב
 אפרמ תקידב עצבל תנמ לע םישורדה םילכ :אפרמ תכרע
 וא לער ,הלחמב לופיט ,יאופר לופיט קינעהל תנמ לע
 .םיעצפ
  םידיאורד רובע ינומדק דוקימכ םימשמה םילע :םילע רז
 
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
 
 
 

 תולוכיו תונורשיכ
 ,תויחב תוללעתה רשפאל וא ללעתהל רוסא ינילל :סואימ
 ןגמ וא ןוירשב שמתשהל ,ךרוצל אלש תויח גורהל
 אלל תידיאורד דמלל וא םייעבט תומוקמ סרה ,תכתממ
 תא דבאל הלולע איה הז תא השעת איה םא .םידיאורד
 הוולמה הייחה תולוכי תאו םינומדק םישחל תלטה תולוכי

 .הלש
 תא הוולמה ריעצ גלש רמנ אוה ימגרוד :הוולמ הייח
 תתל תנמ לע היח לע דוקיפב שמתשהל הלוכי ינייל .ינייל
  .תולועפ יתש ימגרודל
 תונטק תויח םע רבדל הלוכי יניל :םינרפוח םע רוביד
 תולאש ןתוא לואשל ,הריפח העונתה תרוצ תולעב
 .ןהילע היטמולפיד תוקידב עצבלו תוטושפ
 עבט תקידבב שמתשהל הלוכי יניל :תיעבט האופר
 .םיעצפב לפטל אפרל תנמ לע האופר תקידבב םוקמב
 רשא רתוי םיירט אפרמ יחמצל השיג הל שי עבטב
 .הקידבל +2 ףסות םיקינעמ
 יפל םירוצי תולגל תוסנל הלוכי יניל :םישוח שיגר סננ
 הכוז יניל ףסונב .)םירטמ 10 חווט ,קייודמ אל( חיר
 רוצי לש םוקימה תא תולגל הסיפת תוקידבל +2 ףסותל
  .חווטב אבחתמה
 לע היטמולפיד תקידב עצבל הלוכי יניל :עבט היתפמא
 בורל .הנממ הטושפ השקב שקבלו הייח םישרהל תנמ
 .השקבל ומיכסי תויחה
 )םויב( דוקימ תדוקנ 1 שי ינילל :דוקימ תודוקנ
  .היח יופיר ליטהל הל תורשפאמה
 הכוז יניל ןגמה תמרה רחאל :העפשה  : ןגמ תמרה
 תלועפב שמתשהל הל תרשפאמו ש"גרדל +1 ףסותל
  .ןגמ תפידה הבוגתה
 תיזיפ הפקתהמ קזנ תגפוס יניל :הלעפה ןגמ תפידה
 ןגמה תא תמקממ יניל :העפשה ;םרומ הלש ןגמה ראשכ
 ןגמהו איה .3ב קזנה תא תיחפמ ,הפקתהה ןיבל הניב
  .קזנה שרפה תא םיגפוס
 
 



 םישחל
 תריצי ,למשח תשק ,םסק יוליג )ןוצר יפל( םינושחל
 הדיכל ,הבהל
 .המוסק ןש ,יופיר ןושאר גרד ישחל
 
 תא העפשה ;ךביבס םירטמ 10 רוזא : םסק יוליג
 תדמול תא .םסק לש תוחכונ תטלוק רשא המיעפ תחלוש
 םלעתהל הלוכי תא .הליהה חווטב םסק תוחכונ לע קר
 וא םימוסק םיצפח ומכ ,םיאצמנש תעדוי תאש םימסקמ
 אלא ךממ םירתסנ תומלעה ומכ םישחל .תומוסק תועפשה
 .ךלש הלטהה תגרדמ רתוי הכומנ הגרדב םה םא
 
 2 וא 1 :תורטמ ;םירטמ 10 חווט : למשח תשק
 הרוי תא העפשה ;לוטיבל הבוגת הלצה לוגלג ;םירוצי
 התא .היינשל תחא הרטממ תצפוק רשא קרב לש תשק
  .הרטמ לכל למשח קזנ 4+4ק1ל םרוג
 
 .רוצי 1 :תורטמ ;םירטמ 10 :חווט : הבהל תריצי
 .הרטמה ש"גרד דגנ )+7( הפקתה לוגלג יעצב :העפשה
 תלפכה רחאל הרומח החלצהב ,שא קזנ 4ק1 החלצהב
 .ףסונ תכשמתמ שא קזנ 4ק1 קזנה
 
 ;רוצי 1 :תורטמ ;םירטמ 10 :חווט : הדיכל
  .הרטמה דגנ )+7( הפקתה לוגלג יעצב :העפשה
 םירטמ 3 תכלוהו הדוכל תייהנ הרטמה :הרומח החלצה
 החירב תקידב תוסנל הלוכי איה .1 בוביס ךשמל תוחפ
 .ררחתשהל תוסנל )17 ק"ד(
 הכילהל םירטמ -3 רסחממ תלבוס הרטמה :החלצה
 ק"ד( החירב תקידב תוסנל הלוכי איה .בוביס 1 ךשמל

 .ררחתשהל תנמ לע )17
 .תעפשומ אל הרטמה :ןולשכ
 
 
 
 

 תלעתמ הריק :העפשה : וא  , יופיר
 לאב עוגפל וא יח רוצי אפרל וא הלוכיו תיבויח היגרנא
 8ק1ל תמרוג וא יח רוצימ קזנ 8ק1 האפרמ איה .תמ
 עיקשהל ןתינ .)לוטיבל תוחישכ תלצה( תמ לא רוציל
 .תונוש תועפשהב תוכזל תנמ לע תונוש תולועפ

 .עגמ חווט שי שחלל :
 אפרמ הריק םא .םירטמ 10 לש חווט שי שחלל :

 .םוקמב 8+8ק1 אפרמ איה יח רוצי
  לש סוידרב הריקל ביבסמ המיעפל ךפוה שחלה :

 םיתמ לאה וא םייחה םירוציה לכ תא ללוכה םירטמ 10
 .) לש העפשהה תא תללוכ הניא וז הלטה( רוזאב
 

 1 :ךשמ ;תירב ןב :הרטמ ;עגמ :חווט : המוסק ןש
 אל הפקתהל +1 ףסותל הכוז הרטמה :העפשה ;הקד
 .קזנ תויבוק יתש הפיסומו השומח
 
 ;םירטמ 10 וא עגמ :חווט : וא  היח יופיר
  :העפשה ;רוצי 1 :תורטמ

  .העיגפ תודוקנ 8ק1 הב תעגונ איהש היח האפרמ יניל
 8+ 8ק1 םירטמ 10 לש חווטב היח האפרמ יניל 

 .העיגפ תודוקנ
  



 ימגרוד
 )גלש רמנ( לותח תשרומ
  ילרטינ הייטנ
 חיר ,שלחומ רוא ; +5 הסיפת
 םירטמ 12.5 תוריהמ
 

 תופקתה
 ףסשמ 2+ 4ק1 קזנ ,+6 םירפט  :פ"אפק

 רדוח 2+ 6ק1 קזנ ,+6 הכישנ
 תונגה

  ;16 ש"גרד ; 11 פ"קנ
 +5 ןוצר ;+6 הבוגת ;+4 תוחישק

 

 תונוכת
 )+2( 14 ןסח )+2( 14 זרז )-1( 8 חוכ
 )+2( 14 זרכ )+4( 18 כוח )+0( 10 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

0+ 
 )זרז( הקיטבורקא

6+ * 
 )חוכ( הקיטלתא

5+ *  
 )זרז( הבנג

3+ 
 )זרכ( היטמולפיד

0+ 
 )כוח( תד

2+ 
 )זרכ( העפוה

0+ 
 )כוח( תודרשיה

2+ 
 )זרז( תובנגתה

6+ * 
 )ןבת( הרבח

4-  
 )כוח( עבט

2+ 
 )ןבת(םיבשע עדי

4- 
 )ןבת( יללכ עדי

4- 
 )ןבת( הריצי

4- 
 )ןבת( היגאמ

4- 
 )זרכ( המרמ

0+ 
 )כוח( אפרמ

2+ 
 )ת( רתסנה תרות

4- 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 
 
 

 
 

 הכימת תולוכיו תונורשיכ
 תומד ףיקתמ אוה רשאכ קזנ 4ק1ל םרוג ימגרוד :דחוימ
 .העוטנ
 ךלש הפקתה לכ ,ךלש אבה רותה תליחת דע : הכימת
 תכפוה ימגרוד ידי לע םיואמ רשא רוציל קזנל המרגש
 .ךלש אבה רותה ףוס דע עוטנל ותוא

 
  



 לסירמ
 1 תלכונ
 )שחול ףלא( תיפלא תשרומ
 תעשופ עקר
  ילרטינ והות הייטנ

 תילונ ,תיפלא ,תרבודמ תופש
 שלחומ רוא ; +6 הסיפת
 םירטמ 10 תוריהמ

 תופקתה
 רדוח 4+ 6ק1 קזנ , +7 ףייס  :פ"אפק

 ףסשמ /רדוח 4+ 4ק1 קזנ ,+7 ןויגפ
 ףסשמ /רדוח 4+ 4ק1 קזנ ,+7 ןויגפ  :חווט

 רדוח 6ק1 קזנ )םירטמ 20 חווט( ,+7 הרצק תשק
 

 תונגה
  ;18 ש"גרד ; 15 פ"קנ
 +6 ןוצר ;+9 הבוגת ;+4 תוחישק

 

 תונוכת
 )+1( 12 ןסח )+4( 18 זרז )+2( 14 חוכ
 )+0( 10 זרכ )+1( 12 כוח )+1( 12 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

3+ * 
 )זרז( הקיטבורקא

7+ * 
 )חוכ( הקיטלתא

5+ *  
 )זרז( הבנג

7+ * 
 )זרכ( היטמולפיד

0+ 
 )כוח( תד

1+ 
 )זרכ( העפוה

0+ 
 )כוח( תודרשיה

4+ * 
 )זרז( תובנגתה

7+ * 
 )ןבת( הרבח

4+ * 
 )כוח( עבט

1+  
 )ןבת( עשפ עדי

4+ * 
 )ןבת( יללכ עדי

1+ 
 )ןבת( הריצי

4+ * 
 )ןבת( היגאמ

1+ 
 )זרכ( המרמ

3+ * 
 )כוח( אפרמ

4+ * 
 )ת( רתסנה תרות

1+ 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 תולוכיו תונורשיכ
  דדוב :תשרומ תולוכי
 תודוכלמ אצומ :עוצקמ תונורשיכ
 הסונמ חירבמ ,לותח תליפנ :תונמוימ תונורשיכ
 ,העתפהב הפקתה ,)בנג( לכונ ביתנ :עוצקמ ינייפאמ
 6ק1+ עתפ תפקתה

 דויצ
 רוע ןוירש ,בג קית :שיבל
 )םיצח 10( הרצק תשק ,ףייס ,)9( ןויגפ :םיקשנ
 וו ,תצמ ,)החמומ( םול ,םינרקוד ,הניש קש :קיתב
 ןוזמ ,)5( סופיט וו ,ירונימ אפרמ ריסקילא ,שיטפ ,הסיפת
 דנ ,)3( דיפל ,בנג ילכ ,)םירטמ 15( לבח ,)תועובש 3(
 םימ
 נ"פ 2 ,כ"פ 8 :רשוע
 לסירמ ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 תשדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 -4ל דרוי בוביסב תופסונ תופקתהל רסחמ :ןויגפ
 .תישילשה הפקתהל -8לו היינשה הפקתהב
 תנמ לע הסיפתה ווב שמתשהל הלוכי לסירמ :הסיפת וו
 תעצבמ הריק ווה תא עבקל תנמ לע .סופיטב הילע לקהל
 ספתנ ווה החלצהב .20 ק"ד דגנ תידוס הפקתה תקידב
 אוה לבא סופת ווהש המדנ רומח ןולשיכב לבא ,בוט
 .סופיט ןמזב קתנתי
 ףסונב לגלג הפקתה לוגלגב הרומח החלצהב :הרצק תשק
 .קזנה תלפכה רחאל 10ק1
 8ק1 ףסונב לגלג הפקתה לוגלגב הרומח החלצהב :ףייס
 וקשנמ בירי קורפל הלוכי לסירמ .קזנה תלפכה רחאל
  .הקיטלתא תקידב תרזעב
 איה היונפ די שי לסירמל םאו לפונ קשנה הרומח החלצה
 .ותוא סופתל הלוכי
 .לפונ קשנה החלצה
 .הרוק וניא רבד ןולשכ
 .לפונ ףייסה רומח ןולשכ
 

 תולוכיו תונורשיכ
 .תוחפ םירטמ 3כ תוליפנל תסחייתמ לסירמ :לותח תליפנ
 תובנגתה תקידב תלגלגמ החנמה רשאכ :הסונמ חירבמ
 איה םיאבחומ םיצפח תולגל הסנמ איהש ןמזב ךרובע
 הובגה( הייבוקב רפסמה וא 10 האצותב שמתשהל תבייח
  .)רתוי
 דגנ הלצה ילוגלגל +1 ףסותל הכוז לסירמ :דדוב
 םילוגלגב הרומח החלצהכ תבשחנ החלצה .שגר תועפשה
 .ולאכ
 תובנגתה וא המרמ תלגלגמ לסירמ םא :העתפהב הפקתה
 .םיעוטנ םיבשחנ הינפל ולעפ אלש םירוצי המזויל
 ,תודוכלמ יוליגל +1 ףסותב הכוז לסירמ :תודוכלמ אצומ
 דגנ הלצה ילוגלגלו תודוכלמ לש תופקתה דגנ ש"גרד
  .תודוכלמ
 םיאבחנ םירוצי תולגל תוסנל הלוכי לסירמ :שחול ףלא
 +2 ףסותל הכוז איה .םירטמ 20 לש טורח לש חווטב
 .םירטמ 10 לש חווטב םיאצמנה םירוציל הקידבל
 
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
  



 ןא'גס
 1 ריזנ
 )ןווגמ( שונא ןב תשרומ
 המיחל ןמא עקר
  ילרטינ רדס הייטנ

 תיניאדוו ,תרבודמ תופש
  +5 הסיפת
 םירטמ 7.5 תוריהמ

 תופקתה
 ףסשמ 2+ 8ק1 קזנ ,+5 שדקמ ברח  :פ"אפק

 ינלטק אל ףסשמ 2+ 8ק1 קזנ ,+7 רמנ רפוט
 ינלטק אל טבוח ,2+ 6ק1 קזנ ,+7 השומח אל הכמ 

 רדוח 2+ 4ק1 קזנ ,)םירטמ 5 חווט( +7 ץח  :חווט
 

 תונגה
  ;19 ש"גרד ; 19 פ"קנ
 +7 ןוצר ;+9 הבוגת ;+6 תוחישק

 

 תונוכת
 )+1( 12 ןסח )+4( 18 זרז )+2( 14 חוכ
 )+0( 10 זרכ )+2( 14 כוח )+0( 10 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

0+ 
 )זרז( הקיטבורקא

7+ * 
 )חוכ( הקיטלתא

5+ *  
 )זרז( הבנג

4+ 
 )זרכ( היטמולפיד

4+ * 
 )כוח( תד

5+ * 
 )זרכ( העפוה

0+ 
 )כוח( תודרשיה

2+ 
 )זרז( תובנגתה

7+ * 
 )ןבת( הרבח

0+ 
 )כוח( עבט

2+  
 )ןבת( המיחל עדי

3+ * 
 )ןבת( יללכ עדי

0+ 
 )ןבת( הריצי

0+ 
 )ןבת( היגאמ

0+ 
 )זרכ( המרמ

0+ 
 )כוח( אפרמ

2+ 
 )ת( רתסנה תרות

0+ 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 תולוכיו תונורשיכ
 )רמנ תחונת( תיעבט היציבמא :תשרומ תולוכי
 רמנ תחונת ,י'צ תפיחד :עוצקמ תונורשיכ
 )יברק( קשנ תוחמתה :םיללכ תונורשיכ
 לותח תליפנ :תונמוימ תונורשיכ
 יתמצוע ףורגא ,תוטבח חטמ :עוצקמ ינייפאמ

 דויצ
 רייס ידגב ,בג קית :שיבל
 )8( םיצח ,שדקמ ברח :םיקשנ
 ,הסיפת וו ,תצמ ,)10( ריג ,םינרקוד ,הניש קש :קיתב
 ,)2( שלחומ קובקבב קרב ,)3( ירונימ אפרמ ריסקילא
 דנ ,)5( םידיפל ,ןובס ,)םירטמ 15( לבח )םייעובש( ןוזמ
 םימ
 נ"פ 2:רשוע
 ןא'גס ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 שדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 ;תחא די שומיש ,1 הגרד ,שלחומ קובקבב קרב
 קזנ 6ק1ל םרוגה קרב ליכמה ןוקובקב : הלעפה
 תכפוה הרטמה העיגפב .ךשמתמ למשח קזנ 1לו למשח
 .ךלש אבה בוביסה תליחת דע המוקמב העוטנל
 תנמ לע הסיפתה ווב שמתשהל הלוכי ן'גרס :הסיפת וו
 תעצבמ ןא'גס ווה תא עבקל תנמ לע .סופיטב הילע לקהל
 ספתנ ווה החלצהב .20 ק"ד דגנ תידוס הפקתה תקידב
 אוה לבא סופת ווהש המדנ רומח ןולשיכב לבא ,בוט
 .סופיט ןמזב קתנתי
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
 

 תולוכיו תונורשיכ
 .תוחפ םירטמ 3כ תוליפנל סחייתמ ןא'גס :לותח תליפנ
 ןא'גס לש תושומח אלה תופקתהה :יתמצוע ףורגא
 .רסחמ לבקל ילבמ גורהל תולוכיו קזנ 6ק1ל תומרוג
 שמתשהל לוכי ןא'גס רמנ תחונתב  :רמנ תחונת
 הרומח העיגפב .קזנ 8ק1ל תמרוגש רמנ רפוט תפקתמב
 דוע לכ .ךשמתמ םמדמ קזנ 4ק1 םג תגפוס הרטמה
 3 עונל לוכי אוה תחא הלועפ תוחפל ןא'גסל הראשנ
  .הלועפ לכב םירטמ
 בוביסב תופסונ תופקתהל רסחמ :תושומח אל תופקתה
 .תישילשה הפקתהל -8לו היינשה הפקתהב -4ל דרוי
 תנמ לע םויב דוקימ תדוקנ 1ל הכוז ןא'גס :דוקימ תודוקנ
 .י'צ תולוכיב שמתשהל
 ךלש הרידאה תוריהמה :העפשה : :י'צ תפיחד
 התא .)העונת גוס לכמ( רתוי םיתש יפ עונל ךל תרשפאמ
 .ךלש אבה רותה תליחת דע הווסומ בצמל םג הכוז
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 



 אליס
 1 הפולא
 )ןמוימ( שונא תב תשרומ
 בוחר תיחחרפ עקר
  בוט רדס הייטנ

 תינאריסוא ,תרבודמ תופש
  +3 הסיפת
 םירטמ 7.5 תוריהמ

 תופקתה
 רדוח/ףסשמ 3+ 8ק1 קזנ ,+6 הכורא ברח  :פ"אפק
 6ק1 קזנ ,)םירטמ 20 חווט( +4 הרצק תשק  :חווט
 רדוח

 

 תונגה
 20 םרומ ןגמ םע ש"גרד ;18 ש"גרד ; 20 פ"קנ
 +5 ןוצר ;+4 הבוגת ;+7 תוחישק

 

 תונוכת
 )+2( 14 ןסח )+1( 12 זרז )+3( 16 חוכ
 )+3( 16 זרכ )+2( 14 כוח )+0( 10 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

6+ * 
 )זרז( הקיטבורקא

1+ 
 )חוכ( הקיטלתא

6+ *  
 )זרז( הבנג

4+ * 
 )זרכ( היטמולפיד

6+ * 
 )כוח( תד

3+ * 
 )זרכ( העפוה

3+ 
 )כוח( תודרשיה

0+ 
 )זרז( תובנגתה

4+ * 
 )ןבת( הרבח

3+ * 
 )כוח( עבט

0+  
 )ןבת(םולשבא עדי

3+ * 
 )ןבת( יללכ עדי

0+ 
 )ןבת( הריצי

3+ * 
 )ןבת( היגאמ

0+ 
 )זרכ( המרמ

3+ 
 )כוח( אפרמ

0+ 
 )ת( רתסנה תרות

0+ 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 

 תולוכיו תונורשיכ
 תיעבט תונמוימ :תשרומ תולוכי
 חווטמ לומגת :עוצקמ תונורשיכ
 ןגמ תמיסח :םיללכ תונורשיכ
 סויכ :תונמוימ תונורשיכ
 לומגת תכמ ,םיידי תחנה ,ףולאה דוק :עוצקמ ינייפאמ

 דויצ
 םישקשק ןוירש ,בג קית :שיבל
 ש"נ ,20 פ"קנ ,5 ישוק( הדלפ ןגמ ,הכורא ברח :םיקשנ

 )םיצח 20( הרצק תשק ,)10
 ,ירונימ אפרמ ריסקילא ,תצמ ,)10( ריג ,הניש קש :קיתב
 ,ןובס ,)םירטמ 15( לבח ,ןוקית תכרע ,)תועובש 3( ןוזמ
 םימ דנ ,)5( םידיפל
 כ"פ 3 ,ז"פ 2:רשוע
 אליס ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 תשדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 ףסונב לגלג הפקתה לוגלגב הרומח החלצהב :הרצק תשק
 .קזנה תלפכה רחאל 10ק1
 
 
 
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
 
 
 
 
 

 תולוכיו תונורשיכ
 הכוז אליס ןגמה תמרה רחאל :העפשה  : ןגמ תמרה
 תלועפב שמתשהל הל תרשפאמו ש"גרדל +2 ףסותל
  .ןגמ תפידה הבוגתה
 הפקתהמ קזנ תגפוס אליס :הלעפה ןגמ תפידה
 תא תמקממ אליס :העפשה ;םרומ הלש ןגמה ראשכ תיזיפ
 ןגמהו איה .5ב קזנה תא תיחפמ ,הפקתהה ןיבל הניב ןגמה
  .קזנה שרפה תא םיגפוס
 סיכ ומכ רומש םוקממ ןטק ץפח בונגל הלוכי אליס  :סויכ
 םירצוימ בונגל .הבינג תקידבל -5 רסחממ לובסל ילבמ
  .אליס לש ףולאה דוקב עגופ תויכונא תורטמל וא םיבוט
 ןייפאמב שמתשהל אליסל רשפאמ :חווטמ לומגת
 רוציה םא ףסונב .חווט קשנ םע לומגת תכמ עוצקמה
 1.5 לש חווטב אצמנ לומגת תלועפ לש הלעפהל םרוגה
 עוספל הלוכי אליס ךלש גישהב אל לבא ךממ םירטמ
  .פ"אפק לומגת תכמ עצבל תנמ לע ונוויכל
 ןיבל קזנל םרוגה ביוא :הלעפה : לומגת תכמ
 ןיב :העפשה .ךממ םירטמ 4.5 לש חווטב םהינשו ךתירב
 ביואה םא ףסונב .עגופה קזנל 3 תודגנתהל הכוז ךתירב
 .ותוא ףיקתהל הלוכי אליס ךלש גישהה חווטב אצמנ
 הלש ףולאה דוק לע תרמוש אליס דוע לכ :דוקימ תודוקנ
 הדוקנה תרזעב .םוי לכב תחא דוקימ תודוקנל הכוז איה
 .םיידי תחנה ליטהל הלוכי איה וזה
 וא יח( דחא רוצי :תורטמ ;עגמ :חווט : םיידי תחנה
 יח רוציל העיגפ תודוקנ 6 תאפרמ אליס :העפשה )תמ לא
 +2 ףסותל הכוז איה ךתירב ןב איה הרטמה םא ;דחא
 אליס תמ לא איה הרטמה םא .דחא בוביס ךשמל ש"גרדל
 הרטמה ןולשכב ,13 תוחישכ תלצה ,קזנ 6ק1ל תמרוג
 .בוביס ךשמל ש"גרדל -2 רסחממ תגפוס
 

  



 ינויס
 1 תפשוכ
 )ןמוימ( שונא תב תשרומ
 תידוונ עקר
  ילרטינ רדס הייטנ

 ,תינוקרד ,תרבודמ תופש
 תינאירסוו
  +4 הסיפת
 םירטמ 7.5 תוריהמ

 תופקתה
 טבוח 4ק1 קזנ ,)8ק1 ינדי וד( +3 הטמ  :פ"אפק
 )1 הניעט ,םירטמ 40 חווט( +5 תבלצומ תשק  :חווט
 רדוח 8ק1 קזנ
 

 תונגה
 16 םרומ ןגמ םע ש"גרד ;15 ש"גרד ; 15 פ"קנ
 +6 ןוצר ;+5 הבוגת ;+4 תוחישק

 

 תונוכת
 )+1( 12 ןסח )+2( 14 זרז )+0( 10 חוכ
 )+4( 18 זרכ )+1( 12 כוח )+1( 12 ןבת

 
 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

4+ 
 )זרז( הקיטבורקא

2+ 
 )חוכ( הקיטלתא

0+  
 )זרז( הבנג

2+ 
 )זרכ( היטמולפיד

7+ * 
 )כוח( תד

1+ 
 )זרכ( העפוה

4+ 
 )כוח( תודרשיה

4+ * 
 )זרז( תובנגתה

2+ 
 )ןבת( הרבח

4+ * 
 )כוח( עבט

1+  
 )ןבת( תועבג עדי

4+ * 
 )ןבת( יללכ עדי

1+ 
 )ןבת( הריצי

4+ * 
 )ןבת( היגאמ

4+ * 
 )זרכ( המרמ

7+ * 
 )כוח( אפרמ

1+ 
 )ת( רתסנה תרות

1+ 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 תולוכיו תונורשיכ
 םאתומ ןושחל :תשרומ תולוכי
 )תודרשה( ןוחטב :תונמוימ תונורשיכ
 )תילרפמיא( םד וק ,םיינומדק תונורכז :עוצקמ ינייפאמ

 דויצ
 עסמ ידגב ,בג קית :שיבל
 )םיעילק 10( תבלצומ תשק ,הטמ :םיקשנ
 ,תצמ ,שלחומ ןדגונ ,)10( תורנ ,הניש קש :קיתב
 קיתרנ ,)תועובש 3( ןוזמ ,)3( ירונימ אפרמ ריסקילא
 םימ דנ ,הביתכ ילכ ,תוליגמ קיתרנ ,הלטה יביכר
 נ"פ 3 ,כ"פ 3 ,ז"פ 1:רשוע
 ינויס ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 תשדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 
 
 
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 תולוכיו תונורשיכ
 איהש התלוכיב החוטב ךכ לכ ינויס :)תודרשה( ןוחטב
 ףיסוהל ןתינ אל( 13 לש תיפוס האצות תחקל הלוכי
 .תודרשה תקידב עצבל םוקמב )םיפסות
 עילק וא םיינומדק תונורכז הליטמ ינויס רשאכ :םד םסק
 וא איה הלש םיימויה םישחלהמ דחאב שומישב םסק
 ךשמל תונמוימ תוקידבל +1 ףסותל הכוז הלש הרטמה
 .בוביס
 הב םויב תחא דוקימ תדוקנל הכוז ינויס :דוקימ תודוקנ
 תונורכז שחלה תא ליטהל תנמ לע שמתשהל הלוכי איה
 .םינומדק

  



 םישחל
 הנגה ,םסק יוליג ,הצמוח ץרפ )ןוצר יפל( םינושחל
 ןגמ ,רופכ ןרק ,הרוסא
 ,םידירחמ םיספטמ ,םייעבצ ירפס ןושאר גרד ישחל
 םסק עילק
 
 וא רוצי הרטמ ;םירטמ 10 חווט : הצמוח ץרפ
 ;הרטמה דגנ הפקתה לוגלג יעצב :העפשה ;דחא טקייבוא
 .הצמוח ץרפ קזנ 1ל ףסונב קזנ 6ק1ל ימרג תעגופ תא םא
 .1 ךשמתמ הצמוח קזנמ תלבוס הרטמה הרומח החלצהב
 

 ןב 1 :תורטמ ;םירטמ 10 חווט : הרוסא הנגה
 הניגמ תא :העפשה ;הקד דע קוזחת ךשמ ;ביוא 1-ו תירב
 חווטב דחא ביוא ינפמ )ךממ םירטמ 10( דחא תירב ןב לע
 ש"גרדל +1 ףסותל הכוז תירבה ןב .ונממ םירטמ 10 לש
 דצמ תונוש תועפשה וא ישחל ,תופקתה דגנ הלצה ילוגלגו
 .ביואה
 
 ;רוצי 1 :תורטמ ;םירטמ 40 חווט : רופכ ןרק
 לש המירג העיגפב .)+7( חווט שחל תפקתה :העפשה
 הרטמהו לפכומ קזנה הרומח החלצהב .רופכ קזנ 4ק1
 .בוביס 1 ךשמל תוריהמל םירטמ -3 לש רסחמ תגפוס
 
 תא העפשה ;ךביבס םירטמ 10 רוזא : םסק יוליג
 תדמול תא .םסק לש תוחכונ תטלוק רשא המיעפ תחלוש
 םלעתהל הלוכי תא .הליהה חווטב םסק תוחכונ לע קר
 וא םימוסק םיצפח ומכ ,םיאצמנש תעדוי תאש םימסקמ
 אלא ךממ םירתסנ תומלעה ומכ םישחל .תומוסק תועפשה
 .ךלש הלטהה תגרדמ רתוי הכומנ הגרדב םה םא
 
 
 
 

 תליחת דע ראשנ רשא ןגמ תנמזמ תא :העפשה  : ןגמ
 הקינעמה ןגמ תמרה לועפכ בשחנ הז .ךלש אבה רותה
 שומיש תשרוד אל איהש תורמל ש"גרדל +1 ףסות ךלש
 .ןגמ תפידה הבוגתה תלועפב שמתשהל ךל תרשפאמו דיב
 שחלה ןגמ תפידה הלועפב שומיש רחאל .5 ישוק שי ןגמל
  .תוקד 10 ךשמב בוש וב שמתשהל הלוכי אל תאו גפ
 תיזיפ הפקתהמ קזנ תגפוס תא :הלעפה ןגמ תפידה
 ןגמה תא תמקממ תא :העפשה ;םרומ ךלש ןגמה ראשכ
 תא גפוס תא .5ב קזנה תא התיחפמ ,הפקתהה ןיבל ךניב
  .קזנה שרפה
 

 :העפשה ;םירטמ 5 לש טורח :רוזא : עבצ סיסרת
 תורטמה לע עיפשמו ךלש םיידיהמ עקוב םיעבצ לש ץרפ
 :17 ק"ד הרטמ תוטרופמה ןוצרמ הלצהל םאתהב חווטב
 .תעפשומ אל הרטמה :הרומח החלצה
 .בוביסל המומה הרטמה :החלצה
 1ל המומהו ,1 בוביסל תרוויע ,1 המולה הרטמה :ןולשכ
 .הקד
  .הקד 1ל תרוויעו 1 בוביסל המולה הרטמה :רומח ןולשכ
 

 לש לג תררחשמ תא :העפשה : םידירחמ םיספטמ
 קזנ 1לו ילילש קזנ 4ק2ל םימרוג רשא םילפא םיספטמ
 .םירטמ 10 וק לש חווטב םירוציה לכל ךשמתמ םמדמ
 :17 ק"ד תוחישכ תקידב עצבל תולוכי תורטמה
 .תעפשומ אל הרטמה :הרומח החלצה
 קזנ תגפוס אלו קזנהמ יצח תגפוס הרטמה :החלצה
 .ךשמתמ
 .אלמ קזנ תגפוס הרטמה :ןולשכ
 .םמדמ לופכ קזנו לופכ קזנ תגפוס הרטמה :רומח ןולשכ
 
 
 
 ;םירטמ 40 חווט : וא  , םסק עילק
 עגופה חוכ לש ץח הרוי תא העפשה ;דחא רוצי הרטמ

 לכ רובע .חוכ קזנ 1+ 4ק1ל םרוגו תיטמוטוא הרטמב
 ףסונ עילק הרוי תא שחלה תלטהב העיקשמ תאש הלועפ
 40 לש חווטב תפסונ הרטמ לכ לע ןווכל לוכי תאש
  .םירטמ

  



 סורלוו
 1 םחול
 )ןמוימ( תיפלא תשרומ
 יאלקח עקר
 בוט ילרטינ הייטנ

 תישליק ,תינילבוג ,תרבודמ תופש
  ; +5 הסיפת
 םירטמ 10 תוריהמ

 תופקתה
 רדוח/ףסשמ 4+ 8ק1 קזנ ,+9 הכורא ברח  :פ"אפק

 טבוח 4+ 6ק1 קזנ ,+9 ןגמ תטבח
 ףסשמ /רדוח 4+ 4ק1 קזנ ,+7 ןויגפ  :חווט

 רדוח 6ק1 קזנ )םירטמ 20 חווט( ,+7 הרצק תשק
 

 תונגה
 20 :םרומ ןגמ םע ש"גרד ;18 ש"גרד ; 20 פ"קנ
 +3 ןוצר ;+7 הבוגת ;+7 תוחישק

 

 תונוכת
 )+2( 14 ןסח )+2( 14 זרז )+4( 18 חוכ
 )+0( 10 זרכ )+0( 10 כוח )+1( 12 ןבת

 

 תונמוימ
 )זרכ( םויא

3+ * 
 )זרז( הקיטבורקא

5+ * 
 )חוכ( הקיטלתא

7+ *  
 )זרז( הבנג

2+ 
 )זרכ( היטמולפיד

3+ * 
 )כוח( תד

0+ 
 )זרכ( העפוה

0+ 
 )כוח( תודרשיה

0+  
 )זרז( תובנגתה

2+ 
 )ןבת( הרבח

1+ 
 )כוח( עבט

0+  
 )ןבת( תואלקח עדי

4+ * 
 )ןבת( המחלמ עדי

4+ * 
 )ןבת( הריצי

4+ * 
 )ןבת( היגאמ

1+ 
 )זרכ( המרמ

0+ 
 )כוח( אפרמ

0+ 
 )ת( רתסנה תרות

4+ * 
 רטסאמ=*** החמומ =** ןמואמ = *

 תולוכיו תונורשיכ
 )ליעפ ןגמ( תיעבט היציבמא :תשרומ תולוכי
 ליעפ ןגמ ,לופכ ףוסיש :עוצקמ תונורשיכ
 ןגמ תנגה :םיללכ תונורשיכ
 )הקיטלתא( ןוחטב :תונמוימ תונורשיכ
 תנמדזמ הפקתה :עוצקמ ינייפאמ

 דויצ
 לפס ,תוחול ןוירש ,בג קית :שיבל
 ( ץע ןגמ ,)םיצח 20( הרצק תשק ,הכורא ברח :םיקשנ
 )6 ש"נ ,12 פ"קנ ,3 ישוק ,ןגמ תטבח םע
 ריסקילא  ,הסיפת וו ,תצמ ,)10( ריג ,הניש קש :קיתב
 ,ןובס ,םירטמ 15 לבח ,)תועובש 3( ןוזמ ,ירונימ אפרמ
 םימ דנ ,)5( םידיפל
 כ"פ 7:רשוע
 סורלוו ריסקילאה תייתשב  :ירונימ אפרמ ריסקילא
 )ץפח( +1 ףסותל הכוזו העיגפ תודוקנ 6ק1 שדחמ
 .תוקד 10 ךשמל םילערו תולחמ דגנ הלצה תוקידבל
 תנמ לע הסיפתה ווב שמתשהל הלוכי סורלוו :הסיפת וו
 עצבמ סורלוו ווה תא עבקל תנמ לע .סופיטב הילע לקהל
 ספתנ ווה החלצהב .20 ק"ד דגנ תידוס הפקתה תקידב
 אוה לבא סופת ווהש המדנ רומח ןולשיכב לבא ,בוט
 .סופיט ןמזב קתנתי
 ףסונב לגלג הפקתה לוגלגב הרומח החלצהב :הרצק תשק
 .קזנה תלפכה רחאל 10ק1
 
 ארקמ

 תחא הלועפ 
 תולועפ יתש 
 תולועפ שולש 

 תישפוח הלועפ
 הבוגת תלועפ

 
 
 

 תולוכיו תונורשיכ
 סורלוו ןגמה תמרה רחאל :העפשה  : ןגמ תמרה
 תלועפב שמתשהל הל תרשפאמו ש"גרדל +2 ףסותל הכוז
  .ןגמ תפידה הבוגתה
 הפקתהמ קזנ גפוס סורלוו :הלעפה ןגמ תפידה
 תמקממ סורלוו :העפשה ;םרומ הלש ןגמה ראשכ תיזיפ
 אוה .3 קזנה תא תיחפמ ,הפקתהה ןיבל הניב ןגמה תא
  .קזנה שרפה תא םיגפוס ןגמהו
 אוהש ותלוכיב חוטב ךכ לכ סורלוו :)הקיטלתא( ןוחטב
 ףיסוהל ןתינ אל( 13 לש תיפוס האצות תחקל לוכי
 .הקיטלתא תקידב עצבל םוקמב )םיפסות
 תפקתה חווטב רוצי :הלעפה  תנמדזמ הפקתה
 ;חווט תפקתה עצבמ ,זז ,והשמ השוע ךלש פ"אפק
 תעגופ איה םא ,הליגר הפקתה עצבמ סורלוו :העפשה
 הפקתהה תלעפהל המרגש הלועפה הרומח החלצהב
  .תלטבתמ תנמדזמה
 רוצי דגנ תופקתה יתש עצבמ סורלוו : לופכ ףוסיש
 תופקתהה יתש .זחוא אוהש קשנ לכ םע תחא ,דחא
 תופקתה יתשכ תובשחנ לבא ,יחכונה רסחמב תושמתשמ
 לש הינשה דיב קשנה םא .םיאבה םירסחמה בושיחל
  .הפקתהל -2 רסחמ גפוס סורלוו זירז וא לק וניא סורלוו

 תפקתהב ךב עגופ ביוא :הלעפה : ליעפ ןגמ
 תא דימ םירמ התא :העפשה .ןגמ זחוא סורלווו .פ"אפק
 לע עיפשמ ףסותה .ש"גרדל ןגמה ףסותל הכוזו ןגמה
  .העיגפה
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 


